
Типовой расчёт «Математический анализ» 

З а д а ч а  11 

      Правило 1. Чтобы вычислить 
)x(q

)x(f
A lim

0xx

 , нужно вместо переменной  х 

поставить её предельное значение 0x .  

Если  ,0C)x(q)x(q,0)x(f)x(f 0
xx

0
xx

limlim
00




 то .0
C

0
A   

Если  ,0)x(q)x(q,0C)x(f)x(f 0
xx

0
xx

limlim
00




 то 
0

C
A . 

Если  ,0)x(q)x(q,0)x(f)x(f 0
xx

0
xx

limlim
00




 то 
0

0
A   - неопределенность. 

      Правило 2. Чтобы раскрыть неопределенность  
0

0
 в алгебраическом 

выражении, надо в числителе и знаменателе выделить множитель 0xx  , 

который стремится к нулю, и на него под знаком предела сократить. 

      Правило 3. Если в числителе и знаменателе стоят многочлены, то чтобы 

получить множитель 0xx  , нужно многочлены разложить на множители. 

      Пример 1 

     Вычислить предел 
0

0

6x19x3

6x11x2
A

2

2

6x
lim 








. 

                              
0

0

661963

661162

6x19x3

6x11x2
2

2

2

2

6x
lim 












. 

Найдем корни многочленов ;
2

1
x,6x,06x11x2 21

2    

                                       ;1x26x
2

1
x6x26x11x2 2 








  

                                    ;
3

1
x,6x,06x19x3 21

2   

                                 1x36x
3

1
x6x36x19x3 2 








 . 

                           
  
  

.
17

13

163

162

1x3

1x2

1x36x

1x26x
A limlim

6x6x


















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      Вычислить пределы функции:  

 

6x5x

9x9x2
lim.1

2

2

3x 




. 

8x10x3

6x7x2
lim.2

2

2

2x 




. 

2

2

5x хx45

25x15x2
lim.3






. 



15x2x

5x14x3
lim.4

2

2

5x 




. 

1xx2

3x7х4
lim.5

2

2

1x 




. 

5x14x3

5x11x2
lim.6

2

2

5x 




. 

6xx2

2x7x3
lim.7

2

2

2x 




. 

2xx

10xx2
lim.8

2

2

2x 




. 

2x5x2

8x2x
lim.9

2

2

2x 




. 

3x8x3

xx6
lim.10

2

2

3x 




. 

3x2x

3x5x2
lim.11

2

2

3x 




. 

3x7x2

x3x76
lim.12

2

2

3x 




. 

3

2

2x x8

8x2x
lim.13






. 

8x2x

12xx
lim.14

2

2

4x 




. 

2x5x2

2x3x
lim.15

2

2

2x 




. 

2x3x

1x4x3
lim.16

2

2

1x 




. 

20xx

4x9x2
lim.17

2

2

4x 




. 

15x7x2

15x2x
lim.18

2

2

5x 




. 

2xx3

7x5x2
lim.19

2

2

1x 




. 

4x3x

3xx2
lim.20

2

2

1x 




. 

6xx

10xx2
lim.21

2

2

2x 




. 

21xx2

6xx
lim.22

2

2

3x 




. 

21xx2

6xx
lim.23

2

2

3x 




. 

6x11x3

3x5x2
lim.24

2

2

3x 




. 

2

2

1x x2x35

4xx3
lim.25






. 

2xx3

7xx2
lim.26

2

2

1x 




. 

3x4x

3x16x5
lim.27

2

2

3x 




. 

12x7x

9x9x2
lim.28

2

2

3x 




. 

2

2

5x xx310

25x15x2
lim.29






. 

21xx10

3x7x2
lim.30

2

2

3x 




. 
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      Если в числителе или знаменателе стоят иррациональные выражения, то 

для получения сомножителя  0xx   умножим числитель и знаменатель на 

сопряженные им выражения. 

 

      Пример 2 

      Вычислить    














 0

0

x43

1x6
A lim

5x

. 

 

    
     

   
    

  
  

.3
2

6

1x6

x43

x51x6

x43x5

x41x6

x431x6

x43x431x6

x431x61x6

x43

1x6

limlim

limlim

5x5x

2

22

5x5x






























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      Вычислить пределы функций: 



 

1. 
23x

1x
lim

1x 





. 
 

2. 
2x5

13x2
lim

1x 





. 
 

3. 
12x

33x2
lim

3x 





. 
 

 

4. 
35x2

22x3
lim

2x 





. 
 

5. 
416x

24x
lim

2

2

0x 





. 
 

6. 
6x2

11x3
lim

2x 





. 

 

7. 
3x4

2x9
lim

5x 





. 
 

8. 
x41

x225
lim

3x 





. 
 

9. x83

x52
lim

1x 





. 

 

10. 
x82

7x3
lim

2

4x 





. 
 

11. 
x2

3x1
lim

4x 





. 
 

12. 
35x

2x
lim

4x 





. 

 

13. 
3x

57x2
lim

9x 





. 
 

14. 
525x

39x
lim

2

2

0x 





. 
 

15. 
3x23

14x
lim

3x 





. 

 

16. 
7x4

57x2
lim

9x 





. 
 

17. 
22x

31x2
lim

4x 





. 
 

18. 
51x6

x2
lim

4x 





. 

 

19. 
1x2

33x2
lim

3x 





. 
 

20. 2
0x xx

x21x31
lim







. 

 

21. 
35x2

82x3
lim

2x 





. 

 

 

22. 32

2

0x xx

1x31
lim







. 
 

23. 
x514

2x1
lim

3x 





. 
 

24. 
21x

22x2
lim

3x 





. 

 

25. x5x

6x2x31
lim

2
5x 





. 

 

26. 
2x4

39x
lim

2

2

0x 





. 
 

27. 
23x

1x
lim

1x 





. 

 

28. 2
0x xz5

x3x3
lim







. 

 

29. 4x

26x
lim

2
2x 





. 
 

30. 
47x3

33x2
lim

3x 





. 
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      Пример 3  

      Вычислить 














 0

0

x143

5x11x2
A

2

5x
lim      

 

   
  

   
 

   
 

   

   .54695143110

x1431x2
5x

x1431x25x

x149

x1431x25x

x143x143

x1431x25x

x143

5x11x2

limlim

limlimlim

5x5x

2
5x5x

2

5x



























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     Вычислить пределы функций: 

  
x5x5

x3
lim.1

0x 

.   
9х19х2

57x2
lim.2

2
9x 





. 

 
31x2

4x7x2
lim.3

2

4x 





.   
12x4

51x6
lim.4

4x 





. 

 
1

2x

2`x
.5 lim

0x






  

.   
3

2

0x x

)x1(x3x21
lim.6





. 

 
2x

3x21
lim.7

4x 





.   8.  
9x

1x213x
2

3x
lim







   

 
8x15x2

5x29
lim.9

2
8x 





. 
 

 
.

x

x1xx21
.10

2

0x
lim



    

 

xx7

x1x1
lim.11

2
0x 





. 
 

.
x2x3

1x2
.12 lim

3x 





 

x2x4

64x
lim.13

3

4x 





.  
8x17x2

x16x10
lim.14

2
8x 





. 

3x41

8x
lim.15

3

2x 





. 
8x6x

2x
lim.16

2
4x 





. 

31x4

2xx
lim.17

2

2x 





. 
x514

27x
lim.18

3

3x 





. 

7x13x2

3x2
lim.19

2
7x 





. 
51x6

3x21
lim.20

4x 





. 

4x7x2

12x4
lim.21

2
4x 





. 
6x5x

22x3
lim.22

2
2x 





. 

24x

3x9
lim.23

0x 





. 
31x2

9x5
lim.24

2

4x 





. 

x5x

2x9
lim.25

2
5x 





. 
14x3x2

35x2
lim.26

2
2x 





. 

516x

57x2
lim.27

9x 





. 
2x1

x225
lim.28

3x 





. 

11x3

2x3x2
lim.29

2

2x 





. 
7x3

4x9x2
lim.30

2

2

4x 




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      Если при 
0xx    )x(f  и )x(q , то отношение 

)x(q

)x(f
 представляет 

собой неопределенность 



. В этом случае рекомендуется числитель и 

знаменатель разделить почленно на старшую степень переменной х. 

      Пример 4 

      Вычислить  предел 



















3

2

x xx7

x27x4
A lim . 

2
10

200

1
x

7

2
x

7

x

4

x

xx7

x

x27x4

xx7

x27x4

2

32

x

3

3

3

2

x
3

2

x
limlimlim 






















. 
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     Вычислить пределы функций: 

 
2x3x6

4x7x2
lim.1

25

35

x 





.  
52

52

x х3х3x2

хх32
lim.2







. 

2xx2

1x3x
lim.3

23

2

x 





.  
x4xx3

1x3x2
lim.4

23

2

x 





. 

 
3x5x2

x5x2x4
lim.5

25

43

x 





.   
5x4x2

1x2x4
lim.6

5

5

x 





. 

 
3

32

x xx22

x5x73
lim.6







.   
5

52

x xx68

x3x54
lim.8







. 

 
3xx3

1x7x
lim.9

4

3

x 





.  
42

42

x xx32

x5x22
lim.10







 

3xx

x3x25
lim.11

5

4

x 





.  
4xx5

3x2x
lim.12

5

23

x 





. 

3x4x6

2x7x2
lim.13

3

23

x 





.  
1xx4

1x8x5
lim.14

2

3

x 





. 

1x2x6

5x4x3
lim.15

2

2

x 





.  
1x2x2

8x3x4
lim.16

5

25

x 





. 

4xx

5xx3
lim.17

2

3

x 





.  
4

3

x x4

5x2x7
lim.18







. 

1xx2

xx4
lim.19

3

2

x 





.  
1x

3x4x7
lim.20

4

24

x 





. 

4x3x6

1x5x3
lim.21

2

2

x 





.  
1x2

x2xx4
lim.22

6

36

x 





. 



2x

xxx3
lim.23

5

25

x 





.  
5xx7

1x3x
lim.24

4

3

x 





. 

3x

2x2x7
lim.25

4

34

x 





.  
3x2x

5x6x3
lim.26

25

5

x 





. 

2х3x7

4x2x2
lim.27

25

35

x 





  
1x4x3

2x3x6
lim.28

5

25

x 





. 

.
1x4x2

x3x54
.29

45

52

x
lim





  
 

x2x77

x4xx3
lim.30

3

23

x 





. 

З а д а ч а  5 

      Пример 5 

      Вычислить предел 
   
   





















22

33

n 1n51n3

1n7n
A lim . 

 

   
   

   
   











 1n10n251n6n9

1n3n3n77n37n3n

1n51n3

1n7n
22

233223

n
22

33

n
limlim  

 

.
n16n16

344n144n24

n251n6n9

1n3n3n343n147n21n
2

2

n
1n1022

2323

n
limlim 





























 

 

Здесь старшая степень при n – вторая и 2n - степень, поэтому  

           .
2

3

16

24

016

0024

n

16
16

n

344

n

144
24

n

n16n16

n

344n144n24

A
2

n

2

2

2

2

n
limlim 





















 

 

Контрольные варианты к задаче 5 

 

      Вычислить пределы числовых последовательностей: 

  
22

22

x )n3()n3(

)n3()n3(
lim.1







. 
44

44

x )n1()n1(

)n2()n3(
lim.2







. 

 
33

44

x )n1()n1(

)n2()n3(
lim.3







. 
33

44

x )n1()n1(

)n1()n1(
lim.4







. 

 
22

22

x )n1()n6(

)n6()n6(
lim.5







. 
33

23

x )1n()1n(

)1n()1n(
lim.6







. 

 
22

33

x n4)n21(

n8)n21(
lim.7







. 
33

2

x )3n()3n(

)n43(
lim.8







. 

 
32

3

x )1n()1n(

)n3(
lim.9







. 
3

322

x )n4(

)2n()1n()1n(
lim.10







. 



3n2n

)2n()1n(2
lim.11

2

33

x 





. 
33

33

x )5n()4n(

)2n()1n(
lim.12







. 

44

33

x )4n()3n(

)4n()3n(
lim.13







. 
33

44

x )1n()1n(

)1n()1n(
lim.14







. 

44

3

x )1n()1n(

n2n8
lim.15







. 
22

33

x )4n()3n2(

)1n()6n(
lim.16







. 

33

33

x )3n2()1n3(

)5n()3n2(
lim.17







. 
33

22

x )1n()6n(

)1n3()10n(
lim.18







. 

   
   

.
7n3n2

2n31n2
.19

33

33

x
lim






 

22

33

x )1n4()2n3(

)2n()7n(
lim.20







. 

22

33

x )3n2()1n2(

)3n2()1n2(
lim.21







. 
44

33

x n)1n(

)1n(n
lim.22







. 

22

44

x )5n()5n(

)2n()2n(
lim.23







. 
33

44

x )1n()1n(

)1n()1n(
lim.24







. 

22

33

x )1n()1n(

)1n()1n(
lim.25







. 
22

33

x )1n()1n(

)1n()1n(
lim.26







. 

1n2n

)2n()2n(
lim.27

24

33

x 





. 
n3n

)1n()1n(
lim.28

3

33

x 





. 

1n

)1n()1n(
lim.29

3

33

x 





. 
2

22

x )3n(

)2n()2n(
lim.30







. 

 

З а д а ч а  6 

 

      Если при  )x(f,xx 0  и )x(q , то разность )x(q)x(f 

представляет собой неопределенность  . Чтобы раскрыть такую 

неопределенность, надо привести её к виду 
0

0
 или 




. 

      Пример 6  

      Вычислить предел    


1x23x4A lim
x

. 

Умножим и разделим на сопряженное выражение 1x23x4  , тогда 

 

      

.
1x23x4

4x2

1x23x4

1x23x4

1x23x4

1x23x41x23x4

lim

limlim

x

22

xx
























 

Здесь старшая степень x - первая, поэтому 



.
0

2

x

1

x

2

x

3

x

4

x

4
2

x

1x2

x

3x4

x

4
2

x

1x2

x

3x4

x

4
2

x

1x23x4

x

4x2

A

22

x

22

xxx

lim

limlimlim



































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     Вычислить пределы функции: 

 2x3xlim.1
x




.  x5xxxlim.2 22

x




. 

 x31x9lim.3 2

x




.  x53x2lim.4 2

x




. 

  5x18x9x12xlim.5 22

x




.    x3x6xlim.6 2

x




. 

  x2xxlim.7 2

x




.    1x3x2lim.8 22

x




. 

  326

x

x1x3xlim.9 


.  x9x8xlim.10 2

x




. 

 yy2ylim.11 2

x




.  .1x21x4.12 lim
x


  

 u4u4ulim.13 22

u




.  y)6y)(2y(lim.14
y




. 

 x4x7x8x4lim.15 22

x




.  x3x4x9lim.16 2

x




. 

 xxx4lim.17 2

x




.  x3x4x2lim.18 2

x




. 

 1x2x3x2lim.19 2

x




.  x3x1xlim.20 22

x




. 

 .x9x10x.21 2

x
lim 

  
 7x25x2lim.22

x




. 

 .x9xx2x.23 22

x
lim 

  
 x52x3lim.24 2

x




. 

 x1x4xlim.25 2

x




.  2x5x2lim.26 22

x




. 

 1x31x6xlim.27 22

x




.  1x31x2lim.28 22

x




. 



 3x21x7lim.29
x




.  x21x8lim.30 2

x




. 
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      Две бесконечно малые функции )x(и)x(   при 0xx   или x  

называются эквивалентными, если предел их отношения равен единице. 

Эквивалентность бесконечно малых функций записывается в виде )х(  ~ )х(

. 

      Таким образом, если 1
)x(

)x(
lim
x

xx 0









, то )х(  ~ )х( . 

 

Таблица эквивалентных бесконечно малых функций 

 

 )x(sin1
)x(

)x(sin
.1 lim

0)x(








 ~ 0)x(при)x(  . 

)x(tg1
)x(

)x(tg
.2 lim

0)x(








 ~  0)x(при)x(  . 

)x(sinarc1
)x(

)x(sinarc
.3 lim

0)x(








 ~  0)x(при)x(   

)x(tgarc1
)x(

)x(tgarc
.4 lim

0)x(








 ~  0)x(при)x(  . 

 
 

 )x(1ln1
)x(

)x(1ln
.5 lim

0)x(








 ~  0)x(при)x(  . 

 1e1
)x(

1e
.6 )x(

)x(

0)x(
lim 



 




 ~  0)x(при)x(  . 

 1)x(11

)x(
2

1

1)x(1
.7 lim

0)x(









 ~  0)x(при)x(
2

1
 . 

 

      Теорема. Предел отношения двух бесконечно малых  не изменится, если 

одну или обе бесконечно малые заменить им эквивалентными, т. е. если  )х(1

~ )х(2  и  )х(1 ~ )х(2 , то .
)x(

)x(

)x(

)x(

2

2

xx
1

1

хх
limlim

00 










 

      Заметим, что с помощью эквивалентных бесконечно малых раскрывают 

неопределенность .
0

0
 

      Пример 7  



      Вычислить предел .
0

0

x13tg

x18sin
A lim

0x













 

                                .
13

18

x13

x18

13x~tg13x

18x~x18sin

x13tg

x18sin
limlim

0x0x




 

 

      Пример 8 

      Вычислить предел .
0

0

)x41ln(

1x3tg1
A lim

0x


















 

 

.
8

3

x4

x
2

3

4x~)x41ln(

x3
2

1
~tg3x

2

1
~1x3tg1

)x41ln(

1x3tg1
limlim

0x0x














 

 

      Пример 9 

      Вычислить предел .
0

0

x7arcsin

x2cosx2cos
A

2

3

0x
lim 















 

              

 

.
49

4

x49

x4x2cos

(7x)~x7arcsin

(2x)~x2sin

x7arcsin

x2sinx2cos

x7arcsin

x2cos1x2cos

x7arcsin

x2cosx2cos

2

2

0x
22

22

2

2

0x
2

2

0x
2

3

0x

lim

limlimlim



















 

 

Контрольные варианты к задаче 7 

 

     Вычислить пределы функций: 

 

  
x2tgx

x3sin
lim.1

2

0x

.  
2

0x x9

x2cosx4cos
lim.2





. 

  
.

xcos1

tgxx
.3 lim

0x 

  
x5sin

x8cos1
lim.4

2
0x





. 

 
22

2

0x xsinx

xcos1
lim.5





.  
2

0x x

x3cosxcos
lim.6





. 

 
2

0x x

x6cos1
lim.7





.  
x2tg

x3sin
lim.8

2

2

0x

. 

 
.

xcosxcos

x3tgx
.9

3
0x

lim


 
x4cos1

x3tg
lim.10

2

0x 

. 



x4sin

x8cos1x
lim.11

2
00x





. 
x2cos1

x4cos1
lim.12

0x 





. 

x3sinx

xcosxcos
lim.13

3

0x





. 2
0x x

x3cos1
lim.14





. 

xsinx

xcos1
lim.15

0x





. 
x4cos1

tgxx
lim.16

0x 

.  

x2tgx

1x3cos
lim.17

0x





. 
x4cos1

x6cos1
lim.18

0x 





. 

.
xsinx

x4cos1
.19 lim

0x





 
x4cos1

x8cos1
lim.20

0x 





. 

2
0x x

x2cosx3cos
lim.21





. 
x3sinx

xcosxcos
lim.22

5

0x





. 

.
x3tgx

x4cos1
.23 lim

0x





 
x4tgx

x6cos1
lim.24

0x





. 

x3arcsin

xcos1
lim.25

4

2

0x





. 
x2tgx2

x5cos1
lim.26

0x





. 

x5sin

x7cos1
lim.27

2
0x





. 
xcos1

x2tgx
lim.28

0x 

. 

x3arcsin

x3cosx2cos
lim.29

2
0x





. 
x2sin

x3cos1
lim.30

2
0x





. 
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     Пример 10 

     Вычислить предел  .
0

0

x15arctg

77x2
A lim

0x
















 

 

  
 

   
 

 

 
.

715

1

1572

2

x1577x2

x2

15x~x15arctg
x15arctg77x2

x2

x15arctg77x2

77x2

x15arctg77x2

77x277x2

x15arctg

77x2

lim

lim

lim

limlim

0x

0x

22

0x

0x0x




































 

 

Контрольные варианты к задаче 8  

 



     Вычислить пределы функций: 

 
.

416x

x5tg
.1 lim

0x 

  
24x

x4sin
lim.2

0x 

. 

 
2

0x x3

1xsinx1
lim.3





.  
x3tg

22x3
lim.4

0x





. 

 

 
.

x

2

x
sin22x

.5
2

0x
lim



  
 

 
88x

x5tg
lim.6

0x 

. 

 
33x

x5cosx3cos
lim.7

2
0x 





. 

 

.
x3arctg

x1x1
.8 lim

0x





 

 

.
x3sin

24x
.9 lim

0x





 
xcosxcos

x11
lim.10

3

2

0x 





. 

25x5

2

x
sin

lim.11
0x 

. 
4

x
tg

xsin1xsin1
lim.12

0x





. 

33x

x3tg
lim.13

0x 

. 
24x

x5arctg
lim.14

0x 

. 

3x9

xcosxcos
lim.15

2

5

0x 





.  1x1x

xcos22
lim.16

0x 





. 

22x

x7sin
lim.17

0x 

. 
 

2
0x x

x2sin8x8
lim.18





. 

  



 3tg39
lim.19

2

0

. 
 

x3sin

x39x
lim.20

2
0x





. 

55x

x7sin
lim.21

0x 

. 
x3sin

x1x1
lim.22

0x





. 

749x

x7tg
lim.23

0x 

. 
24x

x7arcsin
lim.24

0x 

. 

 
2

0x x

2

x
tg22x

lim.25





. 55x2

x13tg
lim.26

0x 

. 

x3tg

22x3
lim.27

0x





. 
2

0x x2

2xsinx2
lim.28





. 

525x

x4sin
lim.29

0x 

. 
39x

x3tg
lim.30

0x 

. 
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       Пусть нужно найти    )x(

xx

)x(flim
0





. Если при этом при  0xx   1)x(f   и 

 )х( , то имеем неопределенность 1 ; если 0)x(и)x(f  , то 

имеем неопределенность 0 ; 0)x(и0)x(f  , то имеем 

неопределенность 00 . Эти неопределенности раскрываются с помощью 

второго замечательного предела. 

 

      1. ...71828,2,
v

1
1lim

v

v













      или           2.   .1lim
1

 



 

 

 

 

      Пример 11 

      Вычислить предел  

х

x 1x3

5x3
lim 















.  

Здесь 1

х

1
3

х

5
3

lim
1x3

5x3
lim

xx



























, поэтому получим 

неопределенность 

вида 1 . Используем первую форму второго  замечательного предела. Для 

этого преобразуем основание к виду  
v

1
1  следующим образом: 

           

4

1x3

1
1

1x3

4
1

1x3

1x35x3
11

1x3

5x3
1

1x3

5x3





























. 

Тогда    
















































































x
1x3

4

4

1x3

xxx

4

1x3

1
1

4

1x3

1
1

1x3

5x3
limlimlim  

                            3

4

1x3

x4

4

1x3

x

e

lim

4

1x3

1
1

x

lim 
















































,  

 т.  к.  
3

4

1x3

x4
lim
x




, а предел основания равен е. 
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      Вычислить пределы функций: 

 

 1. 

2x46

2

2

x 1x

5x
lim
















. 

 

 2. 

4x

2

2

x

2

1x3x2

8x2
lim
















. 

 

 3. 

4x6

3

3

x

3

1x

2x
lim
















. 

 

 4. 

2x

x 1x

3x
lim

















. 

 

 5. 

x3

x 2x5

1x5
lim 















. 
 

 6. 

x2

2

2

x 8x2

5x4x2
lim 















. 

 

 7. 

2x3

2

2

x 1x

4x
lim
















. 

 

 8. 

1x4

x 3x2

7x2
lim

















. 

 

 9. 

x2

x 4x3

1x3
lim 















. 
 

10. 

x21

x 3x4

1x4
lim

















. 

 

11. 

x23

x 3x5

2x5
lim

















. 

 

12. 

x

x 4x3

2x3
lim 















. 

 

13. 

x4

x 3x

2x
lim

















. 

 

14. 

1x4

x 3x4

5x4
lim

















. 

 

15. 

x31

x 5x2

3x2
lim

















. 

 

16. 

x21

x 4x

1x
lim

















. 

 

17. 

3x2

x 1x4

5x4
lim

















. 

 

18. 

1x6

x 2x3

4x3
lim

















. 

 

19. 

x4

x 1x2

3x2
lim

















. 

 

20. 

x2

x 3x5

7x5
lim 















. 

 

21. 

4x2

x 2x3

1x3
lim

















. 

 

22. 

2x3

x 5x2

1x2
lim

















. 

 

23. 

x4

x 5x7

1x7
lim

















. 

 

24. 

x41

x 1x3

3x3
lim

















. 

 

25. 

1x3

x 7x5

1x5
lim

















. 

 

26. 

x3

x x7

x6
lim 















. 

 

27. 

x3

x 1x7

5x7
lim

















. 

 

28. 

1x5

3

3

x

3

4x

1x
lim
















. 

 

29. 

4x

2

2

x

2

1x3

8x3
lim
















. 

 

30. 

1x7

x 5x3

4x3
lim

















. 

 


